

有“故事”的人

如果让你给身边的人画幅画,我想每一幅都是不同的。画上的人或有趣,或可爱,或慈祥,或迷糊。因为这些不同的人物特点,让每个人都有了不同的“故事”。



青春美少女

镇海区骆驼中心学校305班
陈瑾萱(证号2022260)指导老师 王劼

沈老师,谢谢您

慈溪市龙山镇实验小学303班
刘詹昱晗(证号2022043) 指导老师 沈莲娜

沈老师,您是我最喜欢的老师。我想对您说,沈老师,您辛苦了,是您教会我知识,给予我力量,使我在学习上更有信心!记得有一次,我因为竞选班长落选了,心里非常难过,不争气的眼泪直往下掉。是您,拉着我的手,亲切地鼓励我,告诉我怎么应对失败,怎么面对挫折。

沈老师,您就像我们的妈妈,无微不至地关心着我们,把那么多有趣的知识和做人的道理装进了我们的小脑袋。谢谢您,沈老师!祝您新年快乐!

我有我的精彩

鄞州区宋诏桥小学401班
俞欣妍(证号2020895) 指导老师 俞波

大诗人李白曾说过,“天生我材必有用,千金散尽还复来”。说的没错,每个人都有自己的精彩,我,一个平凡的四年级的小学生,也有自己的精彩。

我的精彩在于我是一个不折不扣的小书虫。家里,除了书房里放满了名著,我还喜欢把我订的各种杂志散放在家里的每个地方。沙发旁、餐桌上、吧台上,甚至厕所里我也会放,为的是走到哪里都可以随手拿起来看一看。在学校里,当我看到同学有带好看的“课外书”,我会向他们借阅。有时候为了“争分夺秒”地看书,我甚至会在看病待诊的时间也看上一会儿。

我的精彩在于我对音乐的热爱与投入。我练习古筝练到指尖都红肿了的时候,为了在规定的时间内拿下这首曲子,我会咬牙忍痛一遍又一遍地苦练。当考级时领到优秀证书,当比赛时捧回金奖奖杯,我会对自己说,今天的我很精彩。我很喜欢唱歌,为了考进校合唱团,我会偷偷地在家自己练习唱歌,最后我考进了校合唱B团,这让我有了新的目标,那就是努力考进A团。

我的精彩还在于对画画的痴迷。从小我就觉得自己是个小画家,在我不会写字的时候我就已经开始画画了,从涂鸦到儿童画,从漫画到素描,把我的喜好、我的那些天马行空的想象,都画在画纸上了。有时候,我会把自己想象成大漫画家手冢治虫在画着阿童木;有时候,我会把自己想象成贝津铭设计出独一无二的摩天大楼;甚至有时候,我会把自己想象成大画家达·芬奇画出当代的蒙娜丽莎……

我有我的精彩,精彩在于每个兴趣爱好,都将陪伴我走向美好的未来。

一对“马大哈”

宁波市惠贞书院202班
丁若涵(证号2021402) 指导老师 毛瑞珍

“丁若涵,明天把校服拿去给毛老师,问问能不能换!”妈妈指着崭新的校服对我说。我一脸疑惑地看去,呀,这裤腿也太“时尚”了,竟然一个长,一个短,足有五厘米之差。我“扑哧”一声笑出来。“妈妈,这个裁缝师傅一定是开小差了,不像话,实在不像话!”我又是鄙视又是数落。妈妈也点点头,表示对这条次品裤的不满。

第二天,我带着妈妈的嘱托,把这条次品裤交到了老师手里。毛老师打开一看,也尴尬地一笑:“哈哈,这个裁缝师傅一定是个‘马大哈’呀!”下午放学时,老师叮嘱我把一条新校服带回家。哦耶,妈妈交代的任务顺利完成,我可以去邀功啦……第三天一早,一条校服又出现在我课桌上。我赶忙拿给毛老师:“老师,这裤子不是我的!”“这不会是昨天给你换的校服吧?”老师略带疑惑地问道。“昨天换给我的,早就带回家啦!”我不假思索地说。“你确定吗?”老师还是将信将疑。“确定带回去了!”我一本正经地说。“哦,那就奇怪了……”老师皱起了眉头,拨通了我妈妈的电话……挂上电话,老师摸摸我的脑袋说:“小丁,你妈说新校服你昨天没带回家……”“啊,哦……”唉,我光想着邀功,却把正事给忘了。毛老师叹了口气,说:“看来,你和这裁缝师傅是一对‘马大哈’啊!”我不好意思地脸红了。

给同学画漫画

鄞州区德培小学503班
张瑞泽(证号2022329) 指导老师 周薇薇

我要给聪明、搞笑的陈同学画一幅漫画。

陈同学长得又高又瘦,头发短短的,但又十分笔直地长在圆圆的脑袋上。他很会“翻白眼神功”,每当他感到厌烦时,就会翻白眼。他能把整个眼球都藏到后面去,只留下眼白,让我佩服得五体投地。他很聪明,有一天,我们一起去看电影。电影讲述的是新中国的一个个辉煌时刻。一看完电影,他就对我说:“你知道吗?杨利伟是我们国家很厉害的一位宇航员,他乘坐神舟五号飞船进入太空,可是我们祖国进入太空的第一人呢!”“哇!你怎么知道那么多?”我惊讶地瞪大眼睛,感叹道。

陈同学不仅聪明,还很搞笑。一天在学校里,他早早地写好作业,大声对我们喊道:“同学们,我要开始理头发了!”说完,他拿起剪刀,开始仔仔细细地“理”起头发。没过多久,我们班就多了一位“光头强”。陈同学真是一位“灵魂理发师”啊!

这就是聪明又搞笑的陈同学!



漂亮姐姐

慈溪润德小学402班
郑梦婷(证号2022800)指导老师 陆波吉

西瓜虫乐园

慈溪市实验小学教育集团217班
楼淑淑(证号2022636) 指导老师 卢清华

阳光明媚的午后,我骑着自行车去家门口的小公园里玩。在一块石头底下,我意外发现了一只西瓜虫。

我把它带回家,想为它建一个全新的家园。可我找了好一会儿,也没能找到合适的材料。一抬头,我发现了橱窗里的乐高。

于是,我一边设计,一边开始搭建。我用不同颜色的乐高做成房子的地板、围墙和门窗,还铺设了一个迷宫。迷宫以客厅为起点,沿着大大的落地窗往前,来到旋转门、游泳池,再到后院,进入西瓜虫的卧室。妈妈见了,欣喜地问:“这迷宫太有创意了!你的灵感来自哪里?”“哈哈,不瞒你说,一看到西瓜虫卷起来的身体,我就想到了迷宫玩具里的小钢珠。”我指着乐园的一角,说:“瞧,怕西瓜虫待在那么大的房子里太孤单,我还特意找来了一只宠物狗呢!”

我把西瓜虫放到里面,它好奇地张望着,似乎很喜欢这个家园……

不速之客

宁波市孙文英小学303班
陈一诺(证号2023284) 指导老师 李芸霞

一天上语文课的时候,我们班来了一位不速之客,它是一只不知名的小虫子。

当时李老师正点击着屏幕上的课件给我们上课,那只虫子就悄悄地潜伏在了电脑的屏幕上。

突然,不知道谁说了一句:“快看屏幕!”我抬头一看,发现课件正自动地往后翻着,我非常惊讶。再仔细一看,原来就是那只小虫正在触碰电脑的屏幕,一下子就翻了好多页。这可把李老师气坏了,他开始飞快地把课件点回去。可是,李老师就只用一根手指点,而这只虫子有好多的小短腿,它的点击速度可比李老师快呢。“哈哈……”“哇,这小虫子好厉害呀!”坐在下面的我们议论纷纷,觉得这只小虫真是不可思议。

李老师见自己在速度上比不过小虫子,干脆一不做二不休地拿起语文书,向虫子一扇,那虫子就飞快地逃走了。

这场风波最终以李老师的获胜而告终,而有些同学还在呵呵地笑。这时候,李老师也呵呵地一笑,说:“既然你们觉得那么好玩,就把这位不速之客写下来吧!”

练习卷发下来后……

海曙区高桥镇中心小学404班
章芷荧(证号2021560) 指导老师 徐红

“丁零零……”上课铃响了,老师急匆匆的脚步声越来越近,正在嬉皮笑脸的同学们立刻变得十分安静。

我的心也紧张起来了。老师一如既往带着严肃的表情走进了教室。我更是忐忑不安,用力搓着双手,生怕自己考砸了。

老师站在讲台上,然后清了清嗓子,翻开试卷,一边叫名字报分数,一边将试卷发到同学手上。这个时候,我的心儿怦怦跳,像是有人在那里用力击鼓似的。我不停地祈祷着:千万别考砸了,千万别考砸了……“章芷荧!”老师叫我的名字了,“78分!”那一刻,我的心一下子就像坠入了冰窟一样冷。我不敢看老师,更不敢看试卷,拿了试卷直接塞进了书包里,好像这样做,这个试卷就不是我的似的。

从知道分数那一刻起,我就成了一个“低头族”。上课,下课,直到放学回家,一直没敢抬头。

回家后,我已经做好了挨打的心理准备。但让我意外的是,妈妈并没有像我想象的那样对我大发雷霆,而是微微一笑,鼓励我勇敢地拿出试卷,教我我要正确面对生活中的所有成败。接着帮我分析错题,又让我思考这些题错在哪里。直到这个时候,我才抬起了头,看着妈妈慈祥的脸,带着沙哑的声音跟妈妈说:“妈妈,谢谢!”这句话说出,我的鼻子已经酸了,脸上也挂上了晶莹的珍珠……

天黑了,一轮明月升起,挂在了半空中,照得我的心也渐渐亮堂起来了。我静静地躺在床上,想着妈妈说的“失败是成功之母”这句话,真对!我要继续努力,好好学习,下次一定会考得很好的。